
Resultat enquestes satisfacció del PAS (CITM)

*Escala d'1 a 5

Mitjana* % resposta Població

Crec que els usuaris dels serveis del centre estan satisfets en com portem a terme la nostra 
feina [Estudiants]

4,25 88,9%

Crec que els usuaris dels serveis del centre estan satisfets en com portem a terme la nostra 
feina [Professorat]

4,5 88,9%

Crec que els usuaris dels serveis del centre estan satisfets en com 
portem a terme la nostra feina [Personal de Suport]

4,25 88,9%

Crec que els usuaris dels serveis del centre estan satisfets en com 
portem a terme la nostra feina [Altres usuaris]

4,37 88,9%

Es produeix una bona coordinació entre els diferents serveis i 
unitats del Centre

3,37 88,9%

En general estic assabentat/ada d'allò que passa al Centre 3,25 88,9%

En termes generals, estic satisfet/a de treballar al Centre 3,65 88,9%

Hi ha una bona coordinació entre els responsables acadèmics i el personal d'administració i 
serveis pel que fa a: [L'aplicació de les normatives acadèmiques] 

4 88,9%

Hi ha una bona coordinació entre els responsables acadèmics i el personal d'administració i 
serveis pel que fa a: [La planificació acadèmica]

3,87 88,9%

Hi ha una bona coordinació entre els responsables acadèmics i el 
personal d'administració i serveis pel que fa a: [La gestió dels procediments acadèmics]

3,87 88,9%

Hi ha una bona coordinació entre els responsables acadèmics i el personal d'administració i 
serveis pel que fa a: [La gestió dels espais i equipaments]

3,87 88,9%

Mitjana global 3,93
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